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ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN 

COMISIÓN DE EQUIDAD Y GÉNERO 
VI LEGISLATURA 

12-octubre-2012, Sala Luis Donaldo Colosio  
Recinto Legislativo, Donceles esq. Allende Col. Centro. 

 
En la Ciudad de México, Distrito Federal, siendo las dieciséis horas con veinte 
minutos del día doce de octubre del año dos mil doce, en el Salón “Luis 
Donaldo Colosio”, situado en el recinto que ocupa la Asamblea Legislativa del 
Distrito Federal, ubicada en las calles de Donceles y Allende, Colonia Centro 
Histórico, en el día y hora señalados para llevar a cabo la Sesión de 
Instalación de la Comisión de Equidad y Género de la Asamblea Legislativa 
del Distrito Federal, se reunieron los miembros de esta Comisión. 
 
La Diputada Rocío Sánchez Pérez, presidenta de la Comisión de Equidad y 
Género de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal dio la bienvenida a las 
Diputas, invitados especiales y medios de comunicación antes de iniciar 
formalmente la instalación de la Comisión  pidiendo respetuosamente a la 
Diputada Olivia de la Garza, Secretaria de la Comisión, pase lista de las 
integrantes.  
 
Se procede a pasar lista, contando con la presencia de de seis de ocho 
diputadas que conforman esta Comisión; dado el quórum legal para iniciar la 
instalación de la Comisión, la Diputada Presidenta abre la sesión y pide a la 
Diputada Secretaria de lectura a la orden del día que fue distribuida entre las 
integrantes con oportunidad, que comprende los siguientes puntos: 
 
1. Lista de asistencia.  
2. Lectura del Orden del Día.  
3. Lectura del Acuerdo que establece la integración de la comisión.  
4. Declaratoria de Instalación de la Comisión.  
5. Pronunciamiento de la C. Presidenta de la Comisión de Equidad y Género.  
6. Pronunciamiento de las integrantes de la Comisión.  
7. Clausura de la sesión 
 
La Dip. Rocío Sánchez, destaca la presencia de invitados especiales, entre los 
que se encuentran la Directora General del INMUJERES DF, la Maestra 
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Beatriz Santamaría, la representante de la Dra. Rosa María Márquez de la 
SEDEREC, el representante de la Comisión de Derechos Humanos del 
Distrito Federal Alberto Bastida, el representante de la Secretaría de Gobierno 
Fernando López Venancio, la Coordinadora Jurídica de GIRE Alma Luz 
Beltrán, la Licenciada Rosa María Barajas de la Asociación Civil Vamos 
Juntas y la Diputada Federal Teresa Mojica. 
 
La Diputada Secretaria da lectura al Acuerdo de la Comisión de Gobierno por 
el que se constituyen las Comisiones Ordinarias de esta VI Legislatura. A 
continuación, la Diputada presidenta da lectura a la declaratoria de instalación 
de la Comisión de Equidad y Género fundamentándola en la el acuerdo de la 
Comisión de Gobierno de la ALDF VI Legislatura. 
Conforme al orden del día la Diputada Presidenta, procede a presentar su 
pronunciamiento destacando el papel fundamental de la Comisión como 
promotora de una sociedad más justa e igualitaria. Se destacan los logros de la 
Comisión en pasadas legislaturas e invita a las integrantes a realizar el mayor 
de los esfuerzos para pugnar por la equidad de género en la legislatura que 
comienza.  
 
La Diputada presidenta ofrece el uso de la palabra a las integrantes de la 
Comisión. Toma la palabra la Diputada Ana Julia Hernández, quien presenta 
su  iniciativa de reforma a la Ley de Igualdad Sustantiva entre Mujeres y 
Hombres del Distrito Federal, que propondrá la paridad en la conformación de 
los gabinetes delegacionales.   
 
Posteriormente, la Diputada Esthela Damian felicita a las Diputadas por la 
instalación de la Comisión y hace énfasis en el acceso a una vivienda y 
educación digna en forma igualitaria para hombres y mujeres; pide apoyo a las 
Diputadas para impulsar la Ley de Madres Solteras que fue aprobada en 
legislaturas pasadas y no pudo contar con el presupuesto necesario.  
 
La Diputada Olivia Garza fue la siguiente integrante en tomar la palabra. En 
su intervención, resaltó la importancia de garantizar el acceso de las mujeres a 
una vida libre de violencia, destaca la relevancia de la paridad en la 
conformación de entes legislativos y de gobierno. 
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Posteriormente, la Diputada Yuriri Ayala, menciona que desde la Comisión 
que preside (Educación), impulsará el desarrollo de las mujeres. Apoya 
además, la paridad en los cargos.  
 
A continuación, la Dip. María Alejandra Barrios, quien menciona los tipos de 
violencia contra las mujeres y la necesidad de erradicarlos, sugiere un foro de 
estudio, análisis y legislación sobre las condiciones de las mujeres en los 
reclusorios y penitenciarias del Distrito Federal. 
 
Continuando con la sesión, la Dip. Bertha Alicia Cardona, exhortó al trabajo 
conjunto de las Diputadas a favor de la igualdad de las mujeres y reconoció el 
hecho de que dicha Comisión estuviera integrada totalmente por mujeres. 
 
La Dip. Miriam Saldaña hizo mención de su apoyo a las iniciativas de las 
Diputadas Ana Julia Hernández y Olivia Garza. Además, enfatizó que, desde 
su bancada, impulsarán políticas públicas sustentables en materia de género y 
buscarán eliminar todo tipo de discriminación hacia las mujeres.  
 
Por su parte, la Dip. Carmen Antuna, señaló que, desde la Comisión de 
Desarrollo Rural y, con el apoyo de esta Comisión, trabajarán por la defensa 
de los derechos de las mujeres campesinas.  
La Dip. Ariadna Montiel Reyes durante su intervención mencionó la 
importancia de trabajar en el presupuesto con perspectiva de género y el 
trabajo del presupuesto base  resultados.  
 
La Mtra. Beatriz, Directora General de INMUJERES,  señaló su apoyo y el de 
la Institución que representa para la defensa de las mujeres en un trabajo 
conjunto con la ALDF, la Comisión de Equidad y Género y el Gobierno del 
Distrito Federal.  
 
La Diputada Presidenta de la Comisión de Equidad y Género, finaliza la 
sesión, agradeciendo a todas y todos su presencia.  

 
DADO A LOS DOCE DÍAS DEL MES DE OCTUBRE DEL DOS MIL DOCE 

SALÓN LUIS DONALDO COLOSIO 
ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL, VI 

LEGISLATURA 
 


